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Bevezetés 

 

A dokumentum célja, hogy a felhasználók számára bemutassa a Pénzbeli és természetbeni 

ellátások rendszerében (továbbiakban: PTR) a kereső felületek működését, melyek bővítésre 

kerültek. 

A PTR-ben négy kereső rész található. A Munkafolyamat menüben található a Saját feladataim és 

az Ügyek menü, a Nyilvántartások menüben az Ellátottak nyilvántartása és az Ellátások 

nyilvántartása. 

A dokumentumban a Munkafolyamat két kereső felülete (Saját feladataim, Ügyek) és a 

Nyilvántartás egyik kereső felülete (Ellátások nyilvántartása) kerül bemutatásra. 
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Munkafolyamat – Saját feladataim 

 

A Munkafolyamat menüben található a Saját feladataim almenü.  

 

 

 

A Saját feladataim között azokat az ügyeket kereshetjük meg, amelyeket még nem fejeztünk be. Pl. 

nem jogerősítettünk le egy ügyet, akkor a saját feladataim között található és addig nem lehet rá 

indítani semmilyen másik ügyet, még a Saját feladataimba be nem fejezzük a rögzítést és az ügyet 

nem zárjuk le.  

A Saját feladataim kereső felületén különböző keresési feltételekkel lehet keresni.  

Bemutatjuk a keresési szűrők működését és a többi kereső felületen arról fogunk csak említés 

tenni, ami annál a keresési felületnél speciális. 

A Saját feladataimra rákattintva a következő felületet láthatjuk a PTR-ben. 
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Ügy azonosító – az ügy azonosító megtalálható az ügyek rögzítésekor a PTR fejlécében, ez egy 

technikai azonosító, megjelenési formája a következő: PTR0000004776 
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Ellátás azonosító – megtalálható az ügyek rögzítésekor a PTR fejlécében a formája a következő 

FHT-0004992/2014 
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Ügy típus – lehet keresni ügy típusokra pl. Új ellátás megállapítása. 
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Ellátás típus - egy ellátást kiválasztunk – pl. foglalkoztatást helyettesítő támogatás és a Keresés 

gombra kattintva keresünk a felületen ezekre az ellátásokra.  
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Feladat – azt jelenti, hogy a rögzítés milyen feladatban van. Pl. PTLKER04 – Jogerő figyelése. 

Kereshetünk úgy, hogy egy nagy P betűt beírunk a Feladat mezőbe és kiadja a programban 

található feladatok listáját, kiválasztjuk a számunkra szükséges feladatot, majd rákeresünk. 
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A Feladat mezőben be is írhatjuk konkrétan azt, hogy pl. azokat az ügyeket szeretnénk látni, 

amelyek Jogerő figyelés alatt állnak és az alapján indítjuk a szűrést a felületen. 
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Ügyiratszám / Ügyszám – a döntésekre rögzített ügyiratszámokra lehet keresni. 

A PTR-ben lévő személyek (Igénylő / Jogosult gyermek / Ápolt) adataira lehet keresni TAJ, családi 

név és utónév alapján. 

Kereshetünk az Igénylőre, akkor az igénylő ellátásai jelennek meg a felületen. Kereshetünk a 

Jogosult gyermekre, akkor az íródik ki, hogy melyik ügyön belül található a Jogosult gyermek. 

Ápoltra is lehet keresést indítani, akkor megmutatja a rendszer, hogy melyik ápolási díjban 

szerepel ápoltként. 

Ügyintéző nevére lehet keresni. A Saját feladataim ügyintéző neve mezőben az adott hatóság 

ügyintézője tud magára nézve keresni és akkor csak a saját neve alatt lévő ügyeket fogja látni. Az 

Ügyintéző nevére való keresés csak akkor jár eredménnyel, ha a munkafolyamat rögzítése eljutott 

a Döntés és kiadmányozás fázisába. 

A Keresési feltételek törlése nevezetű gombbal  a kereső 

felületen a keresett adatok törölhetők és újabb keresés adat rögzíthető, majd a Kereső gombra 

kattintva indítható a keresés. 
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Munkafolyamat – Ügyek 

 

A Munkafolyamat menüben található az Ügyek almenü.  

 

 

 

Az Ügyek kereső mezői megegyeznek a Saját feladataim kereső mezőivel.  

A mezők funkciója is azonos. 

 

 

Az Ügyek kereső felület arra szolgál, hogy az adott hatóságon belül az összes ügyet meg lehessen 

keresni és megtekinteni. Bármelyik státuszban, amiben az ügyek állnak az látszódjon és az, hogy 

hol tart az adatrögzítő az ügyben.  
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A jobb oldalon lévő  mappa ikonba ha belelépünk, akkor láthatjuk az ügy rögzítési 

állapotát és kitöltöttségét. Szerkeszteni benne nem lehet, csak megtekinteni. 
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Nyilvántartás – Ellátottak nyilvántartása 

A Nyilvántartás menüben található az Ellátottak nyilvántartása almenü.  

 

A TAJ szám, a Születési családi név és a Születési utónév megadásával tájékoztatást kaphatunk 

arról, hogy az ügyfél részére van-e megállapítva ellátás másik hatóságnál. A PTR csak a következő 

státuszokban lévő ellátásokat fogja jelezni a keresés 

lefutásakor: 

- Megállapítva 

- Megállapítva (szüneteltetve) 

- Megállapítva (felfüggesztve) 

- Megszüntetve, de nem jogerős 

 

 

Nyilvántartás – Ellátások nyilvántartása 

 

A Nyilvántartás menüben található az Ellátások nyilvántartása almenü.  

Ellátások nyilvántartása – itt tudunk módosító ügyeket indítani – pl. ellátás megszüntetése, 

szünetelése, felfüggesztése, felülvizsgálata. 

 

 

 

A kereső felületen azokat a mezőket mutatjuk be, amelyeket a Saját feladataimnál nem láthattunk, 

mert ott nem értelmezhető keresési funkcióként. 
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Ellátás típusa – itt az ellátás státuszára tudunk rá keresni. 

Rögzítés időpontja – megadunk egy időintervallumot pl. 2014. 02. 01 – 2014. 02. 05., és a program 

megkeresi azokat az ellátásokat, amelyeket ezen időpontok között rögzítettünk. 

Felülvizsgálat időpontja – megadunk egy időintervallumot, amikor egyes ellátásoknál a 

felülvizsgálatnak meg kell kezdődnie és ki tudjuk listázni, hogy melyik ellátásoknál kell 

felülvizsgálatot indítani.  
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A felület jobb oldalán található egy Letöltés  gomb, melyre ha rákattintunk 

akkor egy Excelben ki tudjuk exportálni a rendszerből a keresési feltételek alapján az ellátásról a 

kereső felületen látható mezők összesített adatait.  

Az Excel táblázat lementhető és kinyomtatható. 
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Kérdéseiket, észrevételeiket a ptr@nrszh.hu e-mail címen, vagy munkanapokon, munkaidőben 

hívható telefonos ügyfélszolgálatunk 06-1-462-6460 telefonszámán várjuk. 
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